

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у сфері фахової передвищої освіти у Фаховому коледжі ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань «Управління та адміністрування» у Фаховому коледжі ЗВО «МНТУ» є системою освітніх компонентів на відповідному рівні фахової передвищої освіти в межах спеціальності.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача освіти за означеною спеціальністю. У процесі формування цілей і програмних результатів навчання враховані пропозиції стейкхолдерів та результати аналізу ринку праці. Так, акцент робиться на підготовку менеджера для професійної діяльності у сфері електронної комерції. Програма має чітку структуру, освітні компоненти, включені до ОПП, складають логічну і взаємопов'язану систему, що дає змогу досягнути мети і програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» розроблена проектною групою Фахового коледжу ЗВО «МНТУ» з урахуванням стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у сфері фахової передвищої освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма є системою освітніх компонентів та визначає вимоги до рівня освіти осіб, які розпочинають навчання за цією програмою. Кожен окремий компонент допомагає досягти загальний цілей програми та запланованих результатів навчання.

Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців, адже тенденції розвитку ринку праці вказують на те, що програма має цілі, які дають можливість випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» може бути рекомендована для підготовки фахівців у сфері фахової передвищої освіти у Фаховому коледжі ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая».

Рецензент

кандидат економічних наук, доцент,
голова циклової комісії фінансово-
облікових та загальноекономічних
дисциплін, викладач загальноекономічних
дисциплін, спеціаліст вищої категорії
Київського фахового коледжу туризму
та готельного господарства

Тетяна САМОНОВА

Підпис *Самоновой Т.Р.*

Нач. відділу кадрів *Самонова Т.Р.*

